

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 243 (7098)

Четверг, 8 декабря 1977 года

Год издания 34-й
Цена 2 коп.

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ 10-й ПЯТИЛЕТКИ —

К ДНЮ КОНСТИТУЦИИ СССР

ПОДДЕРЖИВАЯ ПОЧИН ШАХТЕРОВ

Высоких производственных показателей в пассажирском автопредприятии добивается во втором, юбилейном году десятой пятилетки бригада текущего ремонта, возглавляемая В. А. Гаубе. Это одна из лучших бригад, занятых на ремонте автобусов. В числе первых коллектив завершил план двух лет десятой пятилетки. С 28 сентября он работает в счет будущего года. Стремясь по-ударному закончить год, передовая бригада и сейчас трудится, не снижая набранных темпов, проводит ремонт качественно и в срок. Автобусы, отремонтированные ею, не имеют сходов с линии.

Обсуждая обязательства третьего года пятилетки, коллектив наметил для себя новые рубежи: по почину шахтеров выполнить задание трех лет к первой годовщине Основного Закона страны.
В. РОЗОВА.

ЮБИЛЕЙНОМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!

ВЕДУЩИЕ КОЛЛЕКТИВЫ

В ноябре на шахте имени С. М. Кирова лучших результатов среди добычных бригад достигла бригада В. Д. Кузьмина с горного участка № 2. Она добыла 430 тонн сверхпланового сланца. Добычная бригада Г. Ф. Климюка с этого же участка имеет на сверхплановом счете 417 тонн. На горном участке № 1 лидирует бригада А. Ф. Никулина, добывшая 387 тонн сверхпланового топлива.

Среди сквозных смен участка внутришахтного транспорта и поверхностного технологического комплекса шахты лучших показателей достигла смена горного мастера В. Л. Еремизина и мастера И. И. Ермакова, которая доставила на гора 545 тонн сверхпланового сланца.

А. СОКОЛОВ,
обществ. корр.

В социалистическом соревновании среди бригад ремонтно-механического цеха завода «Сланцы» призовые места неоднократно занимал коллектив, которым руководит В. А. Катаров.

НА СНИМКЕ: бригадир В. А. Катаров (слева) с учеником В. Нечаевым.

Фото Н. Антонова.



На основе технического прогресса

РАБОТАЕМ ТВОРЧЕСКИ

В борьбе за повышение эффективности производства, достижение наивысшей производительности труда важная роль принадлежит творческой инициативе трудящихся. Новаторы производства нашей установки ПРАУ-1 завода «Сланцы» немало ценного сделали для повышения уровня механизации, внедрения более совершенных механизмов и приспособлений, поиска резервов производства. В нынешнем году 17 работников приняли активное участие в рационализации. Подано 20 предложений, внедрено восемнадцать с общим экономическим эффектом 19,4 тысячи рублей при плане 11,2 тысячи.

Ежемесячно при подведении итогов работы коллектива цеховой комитет в числе многих непременно учитывает и показатели рационализаторской деятельности. Это дает хорошие результаты. Если раньше творческий поиск вели в основном инженерно-технические работники и механическая служба, то теперь в нем принимает участие коллектив каждой технологической смены. В связи с этим заметно активизировалась деятельность цехового совета ВОИР, число членов организации увеличилось до 34. По общезаводским

итогах работы нашему коллективу в первом и третьем кварталах присуждены первые места за рационализацию, а молодежь установок заняла первое место в смотре-конкурсе научно-технического творчества молодых. У нас работают две творческие бригады рационализаторов. Одна из них — молодежная.

Говоря о творческом вкладе новаторов производства, нельзя не назвать таких активных наших рационализаторов, как начальник установки З. А. Диденко, слесари А. Н. Базулев, А. Н. Васильев, мастер электрохозяйства В. А. Давыдов, машинист технологических компрессоров И. П. Каткова.

В центре внимания цехового совета ВОИР постоянно находятся вопросы по улучшению постановки рационализаторской работы. Однако надо признать, что часто у нас задерживается внедрение принятых предложений в связи с недостатком необходимых приборов, материалов. Да и экономический эффект предложений подсчитывают долго, иногда до трех месяцев. Это, конечно, отражается на эффективности рационализаторской работы.

Н. ЕРШОВА,
технолог ПРАУ-1
завода «Сланцы».

ЗАЛОГ УРОЖАЯ

Коллектив механизированного отряда районного объединения «Сельхозтехника» досрочно завершил годовые планы по внесению органики, минеральных удобрений и известкования почв в совхозах объединения «Родина».

По-ударному трудятся в юбилейном году механизаторы отряда по внесению органических удобрений. За 11 месяцев они доставили с животноводческих ферм на поля 122,528 тонн органики при задании 120,000 тонн. На этой работе отличаются высокой выработкой трактористы А. Ф. Степанов, Я. В. Залите, А. Г. Васякин, Ж. Р. Гора. Они и в декабре не снижают трудовой накал в подготовке совхозных полей под урожай будущего года.

И. КОНОНОВ,
обществ. корр.

ВЕСТИ С ЦЕМЕНТНОГО ЗАВОДА

ПЛАН ПЕРЕВЫПОЛНЕН

Коллектив цементного завода напряженно потрудился в ноябре, что позволило перекрыть месячный план выработки цемента на 521 тонну и по известняковой муке — на 833 тонны.

В счет обязательств юбилейного года цементники выработали 6,820 тонн сверхпланового цемента и 23,096 тонн известняковой муки.

В ноябре все основные технологические цехи успешно справились с производственной программой.

А. ИВАНОВ,
обществ. корр.

Повышать эффективность и качество работы, перевыполнять задание каждого дня стремится коллектив сырьевого цеха № 2 цементного завода.

В ноябре здесь выработано 518 тонн продукции дополнительно к плану. Выход высококачественной продукции достиг 87,9 процента при задании 85.

Возглавляет социалистическое соревнование в коллективе

РАСТЕТ КАЧЕСТВО

На цементном заводе широко развернулось соревнование за повышение качества продукции. Вся она выпускается первой категории качества. При этом, средняя марка цемента при плане «372,5» и обязательстве «373,6» достигла в нынешнем году «373,7», что на 1,1 выше, чем в 1976 году.

Выработано сверх плана цемента марки «400» 9,700 тонн, а производство марки «300» снижено на 13 тысяч тонн. За этими достижениями коллектива — большая работа по техническому перевооружению предприятия, внедрению передовых методов и приемов труда, повышению квалификации кадров, соблюдению оптимальных технологических режимов.

ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ

ве смена В. Е. Жуковского, выполнявшая план минувшего месяца на 101,3 процента при высоком качестве продукции. Отлично трудятся в этой смене машинисты сырьевых мельниц Г. А. Минина и А. А. Бакшук.

Лучших показателей в выпуске высококачественной продукции добилась смена Л. К. Герасименко. Выход продукции высокого качества составил 90,7 процента при задании 85. В этой смене четко несут трудовую вахту машинисты сырьевых мельниц В. И. Сапего и В. Н. Быков.

В. ПЕТРОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о созыве четвертой сессии Сланцевского городского Совета народных депутатов (XVI созыва)

Рекомендуемая повестка дня:

1. О санитарно-гигиеническом состоянии промышленных предприятий и бытовом обеспечении рабочих. 2. Отчет о работе постоянной комиссии по культуре. 3. Информация о ходе выполнения решения городского Совета (8-я сессия XV созыва) от 26 августа 1976 года «О мерах по дальнейшему улучшению благоустройства и культуры содержания города и района». 4. Сообщение депутата от избирательного округа № 43 Ивановой Полины Никитичны о выполнении ею депутатских обязанностей, решений и поручений Совета и его органов.

Сессия созывается 19 декабря 1977 года в 12 часов в малом зале Дворца культуры завода «Сланцы».

Исполнительный комитет горсовета.

НОВОСТИ СОВХОЗА «ОСЬМИНСКИЙ»

Идут впереди

По итогам 11 месяцев текущего года в совхозе «Осьминский» лидирует коллектив фермы Морди (заведующий Б. С. Ильин). От каждой коровы здесь получено по 3,024 килограмма молока, вместо предусмотренных социалистическими обязательствами 2,965 килограммов.

Лучшие результаты у доярок Л. А. Никитиной — от каждой коровы своей группы она надоила 3,551 килограмм молока при обязательстве 3,500, члена КПСС М. М. Поповой, которая при обязательствах надоить 3,070 килограммов — надоила в среднем по 3,325 килограммов молока от коровы; Т. И. Куликовой — средний надой молока от коровы в ее группе составил 2,817 килограммов вместо 2,300 килограммов по обязательствам.

По новым обязательствам

В коллективах ферм, в мастерской совхоза «Осьминский» на прошедших повсеместно рабочих собраниях приняты социалистические обязательства: у доярок и скотников — на период стойлового содержания скота, у механизаторов — на период ремонта техники.

От каждой фуражной коровы осьминские животноводы взяли получить по 1,730 килограммов молока. У передовиков соревнования коллектива фермы Морди обязательства еще выше общесовхозных — 1,850 килограммов молока. При этом надо отметить, что коллективы всех ферм в этом стойловом периоде берут более значительные рубежи по сравнению с прошлым годом.

Механизаторы совхоза обязуются, обеспечивая высокое качество исполнения, закончить ремонт всего автотракторного парка к 15 апреля, почвообрабатывающие машины подготовить к 1 января 1978 года, посевные агрегаты — к 1 февраля, кормозаготовительные — к 1 мая, технику для уборки урожая — к 1 июля.

Обязательства красочно оформлены и помещены на видное место в красных уголках.

